
 
Z A P I S N I K 

sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Sv. Lovreč 
održane u prostorijama JUO 03.08.2009. godine. 

 
 
 

Započeto u 20,30 sati. 
 
Prisutni: Drago Starić, Ivan Banić, Mario Laković, Milan Laković, Adriano Prekalj, Marko 
Ljubešić, Sanja Matošević, Damir Matošević, Suzana Matošević, Denis Peteh i Drago Janko. 
 
Ostali prisutni: Općinski načelnik Silvano Matošović, Zamjenik općinskog načelnika Milan 
Žužić,  pročelnik JUO Roberto Bulešić i predstavnica Glasa Istre Martina Dodić 
 
Zapisnik vodi: Rita Rimanić 
 
Predsjednik Općinskog vijeća Drago Starić pozdravio je sve prisutne vijećnike i goste te 
predložio je slijedeći dnevni red:  
 

1. Vječnićka pitanja i prijedlozi. 
2. Verifikacija zapisnika sa 1. sjednice Općinskog vijeća 
3. Davanje svečane prisege  zamjenika Općinskog načelnika. 
4. Prihvaćanje periodičnog obračuna proračuna Općine Sv. Lovreč 1-6/09. 
5. Donašanje Odluke o izmjenama i dopunama Programa raspolaganja 

nekretninama u vlasništvu Općine Sv. Lovreč za 2009. godinu. 
6. Donašanje Odluke o radnim tijelima Općinskog vijeća Općine Sv. Lovreč. 
7. Donašanje Odluke o pozivanju stranaka radi davanja prijedloga članova 

radi imenovanja radnih tijela . 
8. Prijedlog programa proslave Dana općine «Lovrečeva 2009.» 
9. Donašanje Odluke o dodjeli općinskih priznanja. 
10. Donašanje Odluke o ukidanju statusa javnog dobra-dijela puta u naselju 

Lakovići. 
 

 
Dnevni red je jednoglasno prihvaćen. 
 
Ad. 1. Vijećnička pitanja i prijedlozi. 
 
Milan Žužić odgovorio je na vijećničko pitanje postavljeno na prethodnoj sjednici vezano za 
profesionalizaciju njega kao zamjenika Općinskog načelnika i naglasio da je voljan 
profesionalno obavljati dužnost zamjenika Općinskog načelnika za što je u roku predao i 
izjavu kako bi u slučaju da se stvore za to uvijeti mogao obavljati profesionalno te poslove 
odnosno konzumirati mogućnost koju mu Zakon dozvoljava. 
 
Marko Ljubešić predlaže da se sagleda mogućnosti nabavke udžbenika učenicima iz  
socijalno ugroženih obitelji,  pošto se promijenio Zakon o dodjeli besplatnih udžbenika. 
Općinski načelnik je odgovorio da je u razgovoru sa ravnateljicom škole stvorena mogućnosti 
korištenja starih udžbenika, te da bi bilo dobro da se učenicima iz obitelji sa težom 



financijskom situacijom financira nabavka knjiga, što bi trebalo predvidjeti rebalansom  
proračuna. 
 
Marko Ljubešić predlaže da se obilježe općinska vozila sa grbom i općinskim podacima i 
internetskom adresom, kao i odjeća radnika čistača sa grbom i natpisom Općine. 
Općinski načelnik je naglasio da se prijedlog prihvaća, što će se i uraditi u dogledno vrijeme. 
 
Sanja Matošević postavila je pitanje uređenja lokalne ceste na Šampjerovici i Sv. Antonu. 
Općinski načelnik je odgovorio da je cestu na Šampjerovici prekopao HEP a Istarske ceste bi 
to trebale asfaltirati. 
Sanja Matošević postavila je pitanje da li misli nešto napraviti vezano za POS – poticajnu 
stanogradnju na području Općine Sv. Lovreč. 
Denis Peteh koji je jedan od odgovornih za provođenje POS-a odgovorio je da se je u 
dogovoru sa APN – om iz Zagreba za prezentaciju projekta radi dobivanja boljih informacija 
vezano za projekt. 
 
Denis Peteh postavo je pitanje vezano za horizontalno označavanje parkirališta na ulazu u Sv. 
Lovreč. 
Općinski načelnik je odgovorio da je horizontalno ucrtavanje parkirališta i raskršća  kod škole 
u toku, kao i sve izlaze lokalnih cesta na županijske i državnu cestu. 
 
Adriano Prekalj podržao je akciju uređenja «PUČ-a» u Vošteni, ali daje primjedbu na loše 
obavješćivanje okolnih naselja konkretno naselja Zgrabljići koji su isto bili voljni sudjelovati 
u akciji. 
Općinski načelnik je odgovorio da se dogodila tehnička graška oko obavješćivanja, jer je 
akcija organizirana na brzinu tako da su i obavješćivanja bila u posljednjem trenutku, a 
organizirana je na inicijativu mještana naselja Vošteni i LU Srna i uz podršku Općine. 
Marko Ljubešić je naglasio da se radilo i o davanju naziva PUČ-u te se predlaže da se PUČ 
zove Puč Vošteni i Zgrabljići. 
 
Adriano Prekalj predlaže da se napravi deratizacija i dezinsekcija javnih površina i zapuštenih 
kuća po naseljima. 
Pročelnik JUO je odgovorio da je sklopljen ugovor o deratizaciji sa Veterinarskom 
ambulantom Poreč, te je njihova obaveza to provesti. 
 
Drago Janko postavio je pitanje vezano za pregovore sa Vrsarom vezano za Limski kanal, te 
je postavio i pitanje vezano za registraciju Agroudruge, te da li postoje godišnja izvješća o 
radu. 
Općinski načelnik je odgovorio da što se tiče razgraničenja sa Općinom Vrsar još nije ništa 
poduzeto ali se je u dogovoru sa Općinski načelnikom Općine Vrsar za održavanje 
zajedničkom sastanka na temu razgraničenja. 
Vezano za Agro-udrugu odgovorio je predsjednik Agroudruge Adriano Prekalj i naglasio da 
je Udruga osnovana na temelju dobrovoljnih potpisnika i prihvaćena od strane Općine Sv. 
Lovreč. Udruga uglavnom radi na udovoljavanju zahtjeva građana za nabavku sadnog 
materijala i dobivanje poljoprivrednih kredita. Pokušalo se održati i razna predavanja na koje 
se je odazvao mali broj zainteresiranih pa se iz tog razloga i odustalo od daljnje organizacije. 
Milan Laković predlaže da sve Udruge prije donašanja proračuna podnesu svoje financijske 
izvještaje radi sufinanciranja u 2009. godini, sa prikazom stvarnih ulaza i izlaza i sa spiskom 
članova. 
 



Ivan Banić postavio je pitanje nastavka izgradnje kanalizacijskog sustava naselja Sv. Lovreč i 
da li su podmirena dugovanja prema izvođaču. 
 
Općinski načelnik je odgovorio da dug prema izvođaču još uvijek postoji u iznosu od 
500.000,00 kuna, a nastavak izgradnje se planira kada se prikupe financijska sredstva za tu 
namjenu, odnosno nakon prodaje općinskih nekretnina, te je napomenuo da je i Županija u 
svom proračunu predvidjela 1.000.000,00 kuna za tu namjenu. 
 
Suzana Matošević predlaže da se kod donašanja Odluke o dodjeli stipendija za školsku 
2009/2010. godinu predvide sredstva za udovoljavanje svih zahtjeva, te da se buduće i 
sadašnje stipendije isplaćuju blagovremeno. 
Pročelnik JUO je odgovorio da Odluku o dodjeli stipendija donosi Općinsko vijeće, a plaćanje 
nije moguće izvršiti ranije jer upisi na studije i rokovi polaganja ispita su mogući do poslovice 
10 mjeseca, te je tek onda moguće raspisati natječaj kada se točno zna koliko je slobodnih 
stipendija. 
 
Milan Laković – podržava prijedlog Općinskog načelnika za izradu projektne dokumentacije 
za infrastrukture starogradske jezgre, gdje bi  se vlasnik infrastrukture sa svojim sredstvima 
uključio u izradu projektne dokumentacije kao i kod drugih bogatijih općina jer su kod njih 
sredstva za tu namjenu i predviđena, te je postavio pitanje vezano za nastavak realizacije 
projekta uređenja parkirališta i okretišta za školski autobus pošto je izrađen projekt i izdana je 
i lokacijska dozvola za projekt uređenja ulaza u Sv. Lovreč, te u kojoj je fazi njegova 
realizacija. 
Milan Laković se osvrnuo i na negodovanja građana i učesnika na 30. smotri narodne glazbe i 
plesa središnje i zapadne Istre što se tiče usluge hrane i pića. 
 
Sanja Matošević je odgovorila da se prihvatila najpovoljnija ponuda, a da će se o tome 
raspravljati kod analize Smotre na Odboru. 
 
Ad. 2. Verifikacija zapisnika sa 1. sjednice Općinskog vijeća 
 
Zapisnik sa 1. sjednice Općinskog vijeća nalazio se u prilogu poziva, te je jednoglasno 
prihvaćen u predloženom tekstu. 
 
Ad. 3. Davanje svečane prisege  zamjenika Općinskog načelnika. 
 
Milan Žužić  na izborima od 17.05.2009. godine izabran je za zamjenika Općinskog načelnika 
Općine Sv. Lovreč, te ga je, pošto nije prisustvovao 1. sjednici Općinskog vijeća, predsjednik 
Općinskog vijeća pozvao da svečano prisegnu da će svoju dužnost obavljati časno i savjesno, 
što je i vlastoručno potpisao. 
 
Ad. 4. Prihvaćanje periodičnog obračuna proračuna Općine Sv. Lovreč 1-6/09. 
 
Obrazloženje periodičnog obračuna od 01.01. do 30.06.2009. godine dao je pročelnik JUO 
Roberto Bulešić i naglasio da su prihodi iznosili 2.007.699,30 a rashodi 2.061659,17 kn, 
prenesena sredstva iz protekle godine iznose 1.401.015,93. 
Ostvarenje prihoda u odnosu na plan iznosi 23,7 %, na što je utjecalo jer su izostale pomoći iz 
inozemstva i prihodi od prodaje imovine kao i kapitalne pomoći. 
Rashodi su također ostvareni sa manje od 50% odnosno 23,3%. 
 



 
 
Općinski načelnik je naglasi da u prihodima postoji problem kapitalnih donacija, pozicije 
izdataka za stranke, obilježavanje ulica u naselju koji su podmireni kao i brojevi kuća, koji 
postoje ali nisu podijeljeni te predlaže da se podijele mještanima pošto su svi već platili 
nabavljene brojeve koji su postavljeni. 
 
Milan Žužić naglašava da je stanje proračuna veoma loše da je potrebno hitno izraditi 
rebalans proračuna za 2009. godinu. 
 
Mario Laković daje primjedbu na izrađen šestomjesečni izvještaj, jer u priloženoj tabeli 
postoje iznosi bez naznake da li su plaćeni, te predlaže da se sa računovodstvom uskladi 
izvještaj otvorenih stavaka. 
 
Milan Laković dao je također primjedbu na podneseni prikaz izvješća jer su u njemu navedeni 
i datumi dospijeća u 7 mjesecu, onda su datumi računa isti sa datumom DVO – a ili je damo 
jedan dan razlike, te predlaže da se materijali opet vrate na ažuriranje, te predlaže da se sačini 
stanje obaveze potraživanja sa danom primopredaje na način da se prikažu realizirani poslovi 
sa datumom plaćanja, realizirane obveze bez ispostavljene fakture i sklopljeni ugovori po 
kojima još nisu započeti radovi, jer za njih ne postoji financijska obaveza da ne dolazi do 
krivog prikaza zaduženja.  Da se što prije poradi na prihodima ili da se napravi rebalans i da 
se svedemo u okvire realnih mogućnosti. 
 
Periodični obračun za prvih šest mjeseci tekuće godine dat je na glasanje i sa 4 SUZDRŽANA 
glasa i 7 ZA je prihvaćen. 
 
Ad. 5. Donašanje Odluke o izmjenama i dopunama Programa raspolaganja 
           nekretninama u vlasništvu Općine Sv. Lovreč za 2009. godinu. 

 
Prijedlog izmjena i dopuna Programa raspolaganja nekretninama u vlasništvu Općine Sv. 
Lovreč nalazio se u prilogu poziva. 
Obrazloženje Izmjena i dopuna programa te razlog njihovih donašanja dao je pročelnik JUO 
Roberto Bulešić i naglasio da se je radi realizacije proračuna i izmjene nosioca realizacije 
Programa kao i njegove nadopune, bilo bi potrebno donijeti novi Program raspolaganja 
nekretninama za 2009. g. 
Dopune se odnose na izlaganje prodaji kuće u ulici Kontrada – kukanova kuća, kompletne 
kuće u ulici Kontrada br. 11 jer Općina nema sredstava za realizaciju ranije predviđene 
sanacije, te za kupnju 3/16 dijela k.č. 67 na Trgu Placa za cijenu od 80 Eur-a/m2. 
 
Mario Laković naglašava da se navedene izmjene odnose na kompletnu promjenu programa 
pa predlaže da se donese Program raspolaganja nekretninama  a ne izmjene i dopune, ujedno 
daje primjedbu na prodaju cijele zgrade u ul. Kontrada 11, te predlaže Program bolje uredi. 
Općinski načelnik ulaže amandman da se otkupi cijela k.č. 67 tj, svih 16/16. 
Amandman Općinskog načelnika dan je na glasanje i za 7 glasova ZA i 4 SUZDRŽANA je 
prihvaćen. 
 
Milan Laković je naglasio da ako želimo svi zajedno doprinijeti razvoju Općine onda je 
potrebno prihvatiti i primjedbe ako su ispravne. 
 



Sanja Matošević predlaže da su u buduće kod donašanja prijedloga Odluke ili dr. pravilnika 
angažira savjetnika za određeno područje, te predlaže da se sačini pročišćeni tekst Odluke. 
 
Ad. 6. Donašanje Odluke o radnim tijelima Općinskog vijeća Općine Sv. Lovreč. 
 
Prijedlog Odluke o radnim tijelima i amandman IDS-a  nalazio se u prilogu poziva. 
Amandman se odnosi n smanjenje broja odbora i broja članova Odbora, te da  se predsjednik i 
jedan član biraju iz redova vijećnika dok ostali  članovi odbora ne moraju biti iz redova 
vijećnika. 
 
Amandman IDS je dan na glasanje i sa 7 glasova PROTIV i 4 ZA nije prihvaćen. 
Prijedlog Komisije sa Statut, poslovnik … odbijen je sa 11 glasova PROTIV. 
Nakon čega je dat na glasanje amandman Općinskog načelnika koji je sa 7 glasova ZA i 4 
PROTIV prihvaćen. 
 
 
Ad. 7. Donašanje Odluke o pozivanju stranaka o davanju prijedloga članova radi  
           imenovanja radnih tijela . 
 
Marko Ljubešić zatražio je obrazloženje od Predsjednika Općinskog vijeća zašto Komisija za 
statut, poslovnik, izbore i imenovanja, predstavke i prijedloge nije dobila materijale za rad 
kako je bilo dogovoreno, te smatra da ako se ne uspijeva postignuti nekakav dogovor neka 
samo jedna strana dostavi prijedloge i uputi ih na Komisiju te da se na Vijeću to i izglasa, 
ujedno predlaže izmjenu Odluke u kojoj je navedeno da se pozivaju sve stranke dok 
Nezavisne liste nisu stranke, na osnovu čega je Silvano Matošović – Općinski načelnik 
predložio da se umjesto  stranke stavi riječ «strane» što je i prihvaćeno. 
 
Mario Laković smatra da je navedena Odluka nepotrebna, te da je dovoljno da se sastane 
Koordinacija koja je dogovorena na protekloj sjednici. 
Sanja Matošević smatra da su poštivani predizborni rezultati na način da stranka IDS-a dobila 
po 2 člana Odbora, te da nema razloga da se Odbori ne imenuju. 
 
Nakon kraće diskusije Prijedlog Odluke je dat na glasanje i sa 7 glasova ZA i 4 glasa 
PROTIV Odluka je donesena. 
Nakon glasanja o Odluci iz točke 7. dnevnog reda sjednicu su napustili vijećnici Adriano 
Prekalj, Milan Laković i Marko Ljubešić, tako da je sjednica nastavljena za 8 vijećnika. 
 
Ad. 8. Prijedlog programa proslave Dana općine «Lovrečeva 2009.» 
 
Obrazloženje programa i financijskog plana dao je Općinski načelnik Silvano Matošović i 
naglasio da je došlo do manjih izmjena u Programu i to da će Ex tempore biri u ponedjeljak a 
ne u nedjelju, nakon sjednice vijeća biti će kratki koncert ozbiljne glazbe, te da se ulupni 
troškovi povećavaju za 10.500,00 kuna i sada iznose 158.400,00 kuna dok se i planirani 
prihodi povećavaju sa  27.900,00 kuna na 38.400,00 kuna. 
Nakon obrazloženja Općinskog načelnika Sanja Matošević objasnila je tok odvijanja 1. 
extempora u Sv. Lovreču, u kojima je posebno istakla malu školu crtanja za djecu, gdje se 
očekuje veliki odaziv. 
 
Drago Janko smatra da je 4 dana za proslavu Dana Općine previše te da se slijedeće godine 
sve odvija u jednom danu te da se utroše manje sredstava. 



 
Program je dan na glasanje i sa 8 glasova ZA jednoglasno prihvaćen. 
 
Ad. 9. Donašanje Odluke o dodjeli općinskih priznanja. 
 
Obrazloženje sa sastanka Povjerenstva za dodjelu općinskih priznanja i nagrade Općine Sv. 
Lovreč u  sastavu Silvano Matošović, Drago Starić i Mario Laković, čiji se zapisnik također 
nalazio u prilogu poziva, dao je Općinski načelnik Silvano Matošović i naglasio da su 
pristigla 4 prijedloga i to: 
1. Matea Pršurić – STK Sv. Lovreč za postignute odlične rezultate u stolnom tenisu u RH 
2. Drago Janko na prijedlog Petra Janko za doprinos u razvoju Općine 
3. Sinožić Vinko za 75 dobrovoljnih davanja krvi 
4. Nada Žužić na prijedlog Milana Jurcana za aktivnost i doprinos u razboju školstva, male 
privrede na području današnje Općine a posebno Općine Sv. Lovreč. 
 
Prihvaćena su tri prijedloga, dok je odbijen samo jedan prijedlog za Draga Janka pošto je iz 
redova članova Općinskog vijeća. 
 
Prijedlog je dat na glasanje i za 7 glasova ZA i 1 SUZDRŽANI  i prihvaćen. 
 
Ad. 10. Donašanje Odluke o ukidanju statusa javnog dobra-dijela puta u naselju  
             Lakovići. 

 
 Općinski načelnik obrazložio je donašanje Odluke i naglasio da se dio puta u naselju 
Lakovići nalazi u dvorištu Laković Ivanke Lakovići 9, dok se dio dvorišta nalazi na javnom 
dobru, te da je potrebno donijeti Odluku o ukidanje dijela  javnog dobra da bi si mogli 
formirati okućnicu. 
 
Prijedlog Odluke jednoglasno je prihvaćen. 
 
Dovršeno u 23,30 sati. 
 
 
Zapisnik vodila:    PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  
 
Rita Rimanić       Drago Starić v.r. 
 


